

●中共上饶市广

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

2019年11月

26 星期二

7.历己亥年十一月初-

。3531_期

扫一扫 加关注 (免费赠阅)



紧盯民生实事 让人民群众有更多获得感

访广丰区委书记谭赣明



"习近平总书记强调,对主题教育的 领导要坚持两手抓两促进,切实防止'两 张皮'。在主题教育中,我们始终坚持学做 结合、查改贯通,注重解决群众最急最忧 最盼的紧迫问题,高标准高质量推进主题 教育工作,真正让党员干部受教育、人民 群众得实惠。"广丰区委书记谭赣明在接 受记者采访时如是说。

对于如何开展主题教育, 谭赣明表 示,在主题教育期间,我们紧扣"不忘初 心、牢记使命"这个主题,牢牢把握学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思想

这条主线,组织县处级以上党员领导干 部, 赴铜钹山红军岩瞻仰烈士纪念碑、敬 献花圈、重温入党誓词,接受红色教育;举 办了主题教育专题读书班暨科级领导干 部大学习大培训会,以"千名干部大轮训" 为载体,对全区"三农"干部、村(社区)党 组织书记、村(社区)"两委"党员干部、农 村党小组长、乡村党员医生、中小学校党 组织书记等分批次进行了集中轮训和示 范培训, 切实推动学习教育往深里走、往 实里走、往心里走。

谭赣明说,在具体工作中,我们始终

把办好民生实事作为落脚点,把"两个梳 理"和"8+6+1+6"整治整改作为工作着力 点,深入开展调查研究、检视问题,深挖细 查了一批群众反映强烈的问题, 集中时 间、集中精力、集中力量整改了一批问题。 比如, 为解决人民群众对优质教育的需 求,谋划了"教育十大工程",建成了上饶 卫校、贞白中学等 10 所学校,改、扩建了 永丰小学、塘墀中学等 15 所城区学校,新 增学位 2.38 万个,有效缓解城区教育"大 班额"和"入学难"问题;为解决人民群众 对医疗服务的需求,实施了区人民医院外 科大楼、中医院中医药大楼、妇幼保健院 易地搬迁等医疗项目建设;为解决人民群 众对休闲文化的需求,新建了西溪湿地公 园、中洲公园等12个公园,图书馆、文化 馆等6个文化场馆;为解决人民群众对市 容环境的需求,以创建国家卫生城市为契 机,统筹安排创卫资金 6.3 亿元,新、改建 城南菜市场、商城菜市场等8个农贸市 场,新建10个大型停车场,回收取缔人力 黄包车 1300 余辆, 施划停车泊位 16000 余个, 城区交通秩序问题得到全面改善, 整个城市更加美丽宜居。

开展"不忘初心、牢记使命"主题教育 归根结底是加快广丰高质量跨越式发展, 让人民群众过上更加幸福美好的生活。谭 赣明说:"下一步,我们将持续深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 在学懂弄通做实上下功夫,切实用以武装 头脑、指导实践、推动工作。始终把检视问 题贯穿始终,利用'便民摆摊、联席会谈' 等平台,广泛征求收集各方面的意见和建 议,建好工作台账和问题清单,明确整治 整改责任和工作时限,实行'交办督办'制 度,切实抓好整改。坚持边学边查边改,奔 着问题去,盯着问题改,着力解决群众的 头等大事和关键小事,确保主题教育取得 更大成效, 让人民群众有更多获得感,经 济社会发展有更大推动力。"(记者孔臻) (稿件原载于 2019 年 11 月 16 日《上饶日

本报讯 记者曾萍艳报道:11 月 22 日下 午,区文明委全体(扩大)会议暨迎接 2019 年 文明城市测评工作部署会召开。区委书记谭赣 明讲话,区委副书记、区长郑华森主持。区领导 齐忠有、周菊梅、路明生、徐建军、张莉以及上 饶卫校党委委员、纪委书记王青海出席。

谭赣明要求,要强化认识、精准研判,确保 心中有数:多措并举、积极应对,确保手中有 招;坚持问题导向,紧扣测评体系的任务要求, 在补足短板、提升素质、舆论宣传、"双城"同创 上下功夫,以"双创"的实际成效取信于民,确 保创建成果惠及广大市民。他强调,全区上下 要把迎检工作作为当前工作重中之重,集中力 量,全力以赴,最大限度凝聚抓落实的强大合 力,确保各项工作落到实处。

郑华森要求,要统一思想、提高认识,形成 人人支持创建、人人参与创建的浓厚氛围;要 迅速行动、细化工作举措,确保各项工作任务 落实到位。要进一步加大对创建工作督导力 度,及推介创建过程中涌现出来的好做法、好 经验和好典型。要对工作不实、措施不力,影响 测评考核成绩的单位与个人,依规进行严肃问 责,确保责任传导不减压,推动各项工作快速、 协调、高效开展。

齐忠有传达学习了市"双创"指挥部工作 调度会精神;周菊梅布置了迎接2019年文明 城市测评工作。

会议传达了全省精神文明建设表彰大会 和市文明委全体(扩大)会议精神;区委宣传部 相关负责人汇报了全区志愿者网络注册及志 愿服务网络打卡等工作开展情况。



又是一年柚收时! 走进湖丰镇亿佳马家柚基地,一棵棵葱茏的马家柚树 布满了山头,沉甸甸的柚果垂挂在枝头,散发着诱人的芳香。据合作社负责人 介绍,该合作社种植面积马家柚 360亩,年产量 15万斤,产业扶贫 278户。图 为村民喜摘马家柚。 潘栋/摄

区文明委全体 谭赣明讲话 郑华林 大)会议召开